

王幸利,你妈喊你给家里回个信儿

快过年了,在外求学、务工的你,别忘了回应父母的牵挂

□记者 邓超

“您好,您拨打的电话已关机……”电话中传来的提示音,让赵素娥的心沉到了谷底。

赵素娥是本报一位老读者,家住偃师市翟镇镇二里头村。她的女儿名叫王幸利,今年18岁。在市区一家技工学校读了一年半后,去年11月末,王幸利在学校的统一组织下,和班上同学集体赴浙江温州打工。没想到女儿这一走,彻底没了音讯。这段时间,作为母亲的赵素娥寝食难安,心急如焚。

赵素娥说,女儿是去年11月26日外出打工的,同行的还有几十个同学,女儿临走时说学校派了老师带队,全程跟踪服务,会把他们一直送到工厂。

刚到温州,王幸利就换了当地

的手机号码。为了联系方便,在家的赵素娥还给孩子充好了话费。开始几天,女儿每天都会给家里打个电话。后来,变成了三四天来一次电话。

去年12月下旬的一天,赵素娥给女儿打电话,突然就打不通了。赵素娥想:“是不是女儿工作忙,没空接电话?”

尽管电话打不通,每天清晨起来的第一件事,赵素娥仍会拨打女儿的电话,但是电话里响起的却总是“您好,您拨打的电话已关机”的提示音。

一晃,元旦假期到了,这下女儿的工厂该放假了吧?但是,电话依然打不通。赵素娥按捺不住内心的焦急,一谈起女儿,就泪流满面。

昨日,接到赵素娥的求助电话后,记者第一时间联系了王幸利之前就读的技工学校。学校负责人说,每年,他们都会组织多批学生

外出务工,因为学生们大多是十八九岁,第一次出门的年轻人,学校还专门派老师常驻在学生务工的城市,定期到工厂里了解学生们的情况。

“但是,给学校打来电话‘找孩子’的家长仍经常出现。”这位负责人无奈地说,“学生们虽然年龄小,但都是成年人,老师不能限制他们的自由。有些学生贪玩,换了手机号码也不和家人里说,让家里人心急万分。”

据了解,昨日下午,该学校已派老师专程赶赴王幸利所在的工厂了解情况。

王幸利,还有像王幸利一样在外求学、务工的你,有多久没给家里的父母报声平安了?也许,一个简短的电话、一则简单的手机短信,就能给苦苦挂念你的家人带来许久的平静和快乐。

瘫痪在床的潘洪民想开家网店,但不知如何下手——帮帮他吧,他挺难的

病床上的潘洪民



□记者 冯莹雅 实习生 蒲祖文 王亚飞 文/图

“我虽然不能行走,但渴望与外界接触,渴望做点事儿,减轻家庭负担。”这是二级伤残患者潘洪民在新年里许下的一个愿望。

2日上午,在瀍河回族区杨文办事处十里铺村,记者看到了在病床上躺了两年多的潘洪民。

潘洪民说,他以前在本村的一个造纸厂工作,2008年8月的一

天,他卸货时,被重达300多斤的压缩废报纸砸中了下半身,造成下肢瘫痪。目前,全家仅靠父亲每月1000余元的退休工资生活。

“两个孩子还在读书,父亲身体不好,妻子要照顾孩子、父亲和我,根本没时间上班……”38岁的潘洪民说,他时常为家里的经济情况发愁。一次偶然机会,潘洪民得知开网店可以赚钱。于是,他有了开网店的想法。

妻子宋淑红很支持他。

但是,愿望总是美好的,现实却不尽如人意。首先,购买电脑的费用就已经难倒了一家人了;其次,对于从来没有接触过电脑的潘洪民,即使有了电脑,他也得先学会使用,然后再开网店,这些“技术问题”,又如何解决?

如果您有多余的电脑,或者可以为潘洪民提供帮助,请拨打本报热线66778866和我们联系。让我们伸出友爱的双手,实现潘洪民的新年愿望。



“禁忌”和“不良反应”尚不明确的药能吃吗?

□见习记者 裴希婷

事件缘由 家住洛龙区的李女士到我市某医院看病,医生给她开了一个疗程的口服药,但服用了两天后,李女士感觉嗓子有些疼、口干。李女士拿出说明书一看,说明书上的“禁忌”和“不良反应”两项上写的是:尚不明确。李女士纳闷了,在正规医院开的药也能“尚不明确”?“禁忌”和“不良反应”尚不明确的药,能服用吗?

记者跑腿 记者就此问题咨询了市食品药品监督管理局药品安全监管科负责人。该负责人说,李女士买的这种药品是合格药品,说明书上标注“尚不明确”是符合规定的。

该负责人解释,每种药品在获得药品批准文号前,都要按照国家药品审批的有关规定进行一系列的试验及临床试验。试验及临床试验期间出现的与用药目的无关的或意外的不良反应,都属于药品的不良反应,这些不良反应通常都会标注在说明书中。

李女士所服药品的说明书上标注的“尚不明确”,表明该药物在试验及临床试验期间,没有出现不良反应和禁忌。但是,药物的试验及临床试验所发现的情况具有局限性,不代表该药物不会出现不良反应和禁忌。药物在实际服用中,因个人体质、用法和用量的不同,会出现不良反应和禁忌。国家药品不良反应中心会将各级医疗机构反馈的情况进行汇总、审核和评价。如果出现严重的不良反应则要对药物进行重新评价并作出处理,甚至吊销药品批准文号,停止生产。

市食品药品监督管理局提醒市民,在用药前要仔细阅读说明书或遵医嘱,一旦发现不良反应,要及时向医疗机构反馈,并停止用药。

记者跑腿 安全用气 管道到家 洛阳新奥华油燃气 服务热线:95158 报装热线:64337009

谁丢了个金手镯? 快来领吧

□记者 李砾瑾

明晃晃、金灿灿的黄金手镯,就躺在过道里。营业员捡起后,两个多星期过去了,失主仍未现身。听起来是不是有些离奇?不过,这事儿真的真。

近日,在涧西区上海市场步行街金鑫珠宝城,记者采访了捡到手镯的营业员小孙。小孙说,2010年12月16日,快下班时,她突然发现柜台前方的过道里有个金灿灿的东西,捡起一看,竟是只价值不菲的金手镯。于是,她把手镯交到了店里。

非的金手镯。于是,她把手镯交到了店里。

该店一位负责人说,拿到金手镯后,他立刻清点库存,发现店里没少东西,确认该手镯是顾客丢的。为了寻找失主,他又查看了当天的监控录像,但依然没有结果。

一直到现在,失主都没有出现,金手镯依然在金鑫珠宝城。各位读者,如果您在上个月16日遗失了这只金手镯,请尽快到珠宝城的总服务台认领吧。

捡到请举手 冯先生将一个纸袋子忘到了出租车上,里面有冯自强的身份证复印件、退伍证、户籍证明和周永辉的身份证复印件等,请捡到者拨打电话 68729899 联系失主。 郑先生将一部相机和一部摄像机忘在出租车上,请捡到者拨打电话 15137912167 联系失主。 李先生将一部夏新 E70 黑色直板手机丢失,请捡到者拨打电话 15037961726 联系失主。 姜女士在 7 路公交车上丢失一张月票卡,上面写有“王丽莹”三个字,请捡到者拨打电话 13525957857 联系失主。 李女士在太原南路把李克勤的身份证丢失,请捡到者拨打电话 65697308 联系失主。 王女士在黎明街附近把钱包丢失,里面有洛龙区马凤环的身份证、银行卡、购物卡和票据等,请捡到者拨打电话 13803888553 联系失主。 王先生把一部诺基亚手机丢失,请捡到者拨打电话 13083792717 联系失主。 (敬芳 整理)

洛阳人,看洛阳手机报 权威、专业、及时、准确 洛阳手机报每日定时发送精心打造手机报,国内、国际新闻快讯,时事评论,服务贴心。 洛阳手机报本地新闻内容丰富多彩占到60%以上。 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10658885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。